
Το 1ο ΓΕ.Λ. Φιλιππιάδας  

συμμετέχει για 3η συνεχή χρονιά 

στην Ημερίδα της «9ης Μαΐου – Ημέρα της Ευρώπης» 

 Το 1ο ΓΕΛ Φιλιππιάδας  στο πλαίσιο συμμετοχής και υλοποίησης για τρίτη συνεχή 

σχολική χρονιά του Εκπαιδευτικού Προγράμματος “Σχολεία-Πρέσβεις του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου’’  συμμετείχε τη Δευτέρα 22 Απριλίου 2024  στην 

Ημερίδα που πραγματοποιήθηκε στην Αίθουσα «Αρχιεπισκόπου Σπυρίδωνος» 

στα Ιωάννινα με κεντρικό άξονα την  «9η Μαΐου – Ημέρα της Ευρώπης». 

 

 

Η Ημερίδα αυτή που έλαβε χώρα με 

πρωτοβουλία του Γραφείου Europe Direct 

Ηπείρου είχε ένα Ευρωπαϊκό εορταστικό 

χαρακτήρα  με τη συμμετοχή Σχολείων από την 

Περιφέρεια της Ηπείρου και την Κέρκυρα που 

εκπονούν κατά το τρέχον σχολικό έτος το 

Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα “Σχολεία-Πρέσβεις 

του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου’’. Όλοι είχαμε  

την ευκαιρία να αλληλεπιδράσουμε σε ένα 

φιλικό, συνεργατικό, πολύχρωμο και ενθουσιώδες κλίμα. 

  



 Οι Junior Ambassadors 2023-2024 του 1ου ΓΕΛ Φιλιππιάδας είχαν τη δυνατότητα να 

παρουσιάσουν μέρος των δράσεων που υλοποίησαν τους προηγούμενους μήνες και 

να διατυπώσουν ως αυριανοί πολίτες τις σκέψεις και τις προτάσεις τους για την 

Ευρώπη του μέλλοντος.  

 

Συγκεκριμένα οι μαθητές μας παρουσίασαν ψηφιακό υλικό (video) που οι ίδιοι 

δημιούργησαν με θέμα την Ευρώπη και την αναγκαιότητα συμμετοχής στις 

Ευρωεκλογές 6-9 Ιουνίου 2024, παρουσίασαν θεατρικό μονόπρακτο με τίτλο  

“Ψηφίζουμε… Ευρώπη’’, που συνέγραψαν και σκηνοθέτησαν και τέλος μαθήτριες του 

Σχολείου μας έπαιξαν μουσική και τραγούδησαν το τραγούδι “Η Ευρώπη των νέων’’ 

σε στίχους και μουσική των ίδιων των μαθητών μας.   

 



 

Στο Kiosque - Info Point  που στήθηκε για κάθε σχολείο στην είσοδο της 

Αίθουσας τις εντυπώσεις έκλεψαν τα εικαστικά έργα των μαθητών μας (αφίσες, 

προσκλήσεις, φυλλάδια, εορταστικές κάρτες, αναμνηστικά δώρα) όπως και οι 

φωτογραφίες των μαθητών/τριών από την Εκπαιδευτική τους Επίσκεψή στις 

Βρυξέλλες τον Φεβρουάριο του 2024 και τη Συμμετοχή τους στη Euroscola  στο  

Στρασβούργο τον Απρίλιο του 2024. 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

Ευχαριστούμε το Γραφείο του Europe Direct Ηπείρου με τον εκπρόσωπό του     

κ. Γκόλα Δημήτρη για τη συνεργασία και την πρόσκληση στην Ημερίδα         

καθώς και τον Πρόεδρο της Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

Δήμου Ζηρού κ. Ζάψα Δημήτρη που κάλυψε τα έξοδα μετακίνησης της ομάδας 

μας στα Ιωάννινα και …… 

κυρίως συγχαίρουμε θερμά τους μαθητές και τις μαθήτριες Junior Ambassadors 

της ομάδας EPAS 2023-2024 για την άψογη συνεργασία και την εξαιρετική 

παρουσία τους. 


